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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA, DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATORA DA CÂMARAMUNICIPAL DA

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE

JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSETE ÀS DEZ HORAS.

Aos vinte e seis dias do mês de
janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dez horas, sob a
Presidência do Senhor Vereador Luiz Gustavo Pimenta, Presidente
da Câmara Municipal de Olímpia, e presentes os demais membros da
Mesa Diretora: Vice-Presidente, Vereador Selim Jamil Muradi

primeiro Secretário, Vereador José Elias Morais; Segundo
Secretário, Vereador Hélio Lisse Júnior e com a presença dos
Senhores Vereadores Antônio Delomodarme, Fernando Roberto da

Silva, Flávio Augusto Olmos, João Batista Dias Magalhães, Luiz

Antônio Ribeiro e Tarcisio Candido Aguiar, realizou-se a Segunda
Sessão Extraordinária, Primeira Sessão Legislativa, Décima Sétima
Legislatura da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia,
convocada pela presidência na primeira Sessão Extraordinária no
dia vinte de janeiro de dois mil e dezessete, para apreciação de
matéria urgente. Feita a chamada nominal dos Senhores Edis e
verificado haver número regimental, o Senhor Presidente "Sob a
Proteção de Deus", dá por iniciados os trabalhos convidando o
Vereador Tarcisio Candido Aguiar para que proceda a leitura de um
trecho do Santo Evangelho. Dando início aos trabalhos, tem
início a apreciação dos projetos, objeto da convocação da
presente Sessão Extraordinária. Em questão de ordem, faz uso da
palavra o Senhor Vereador João Batista Dias Magalhães: (sem
revisão do orador: 10:31) "Senhor Presidente. Eu tenho um
Requerimento Verbal para fazer a Mesa Diretora e a Vossa
Excelência a respeito da inclusão de um Projeto de Lei PL
N°5173/2017 ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL. Trata-se de uma
situação de caráter excepcional, mas necessária para o momento
que nós estamos vivenciando aonde a Prefeitura Municipal precisa
da aprovação desse projeto para regularização e a destinação das
verbas em relação as Entidades que estão sendo aqui citadas no
projeto. Então, nós precisamos da compreensão de Vossa Excelência
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de hoje esse projetoi e, ele consiga apreciação dos demais pares
para sua evolução de votação. 11 É lido, pelo Senhor primeiro
Secretário, o Requerimento n° 16/2017, que requer urgência para a
discussão e votação do Projeto de Lei n° 5173/2017, Avulso n°
OS/2017, de autoria do Executivo, que dispõe sobre Abertura de
Créditos Especiais. O Requerimento é colocado em discussão. Não
havendo oradores, o Requerimento é colocado em votação, sendo
regimentalmente aprovado por unanimidade. Aprovada a urgência e
com o Parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, favorável
à livre tramitação do Projeto de Lei n° 5173/2017, o Senhor
Presidente o coloca em primeira discussão. Usam da palavra os
Edis: João Batista Dias Magalhães: (sem revisão do orador: 10:34)
"Com a questão da palavra, Senhor Presidente, Eu gostaria de
fazer, embora a gente já tenha conversado com alguns vereadores a
respeito do encaminhamento desse projeto a esta Casa. Nós temos
aqui que apresentar uma justificativa motivadora desse projeto.
Uma vez que, trata-se de repasse de verbas para as Entidades
HUMANIZAR, APAE e ABRIGO SÃO JOSÉ. De um convênio já existente na
Prefeitura. Essa, praticamente, seria a última parcela do ano
2016 (dois mil e dezesseis). Houve ai um descuido na
administração anterior de ter incluído essa referida verba no
orçamento desse ano. Então, nós precisamos fazer a aprovação
desse Crédito Especial porque a verba já está disponibilizada na
Prefeitura, mas, para, repassar precisa da autorização do
Legislativo. O projeto tem essa importância de aprovação e
destinação em relação a essas Entidades que vivem, na verdade,
sob os recursos que no Poder Público geralmente são dispensados
em favor delas. Por isso, peço a compreensão dos demais Pares
desta Casa de Leis, inclusive, à votação do projeto." Fernando
Roberto da Silva: (sem revisão do orador: 10:36) "Senhor
Presidente. Quero aqui deixar meu voto favorável já! Eu também já
fiz parte da Diretoria da ONG. HUMANIZAR. Eu sei das necessidades
dessas Entidades em estar tendo essas subvenções e esses recursos
e outras Emendas também para o funcionamento delas. Vejamos aqui,
Doutor João Magalhães, Líder do Prefeito nesta Casa, também,
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disse que foi um erro no ORÇAMENTO. Nós estamos corrigindo. Eu
tenho certeza que tudo que vier a esta Casa de Leis terá o apoio
dos dez Vereadores a essas Entidades que fazem um trabalho muito
bonito aqui nesta cidade. Também a APAE. Eu como Assessor
Legislativo também trabalhei para buscar recursos para ajudar
essas Entidades que precisa muito do nosso apoio. Muito
obrigado!" Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 10:36)
"Senhor Presidente. Eu gostaria de manifestar o seguinte:- O não
ao empenho desse dinheiro, automaticamente, retornará ao cofre do
Estado. Nós temos aqui as Entidades que serão beneficiadas e
necessitam também. Eu sou colaborador e participo do Leilão;
APAE, então, realmente, foi uma falha no orçamento e na
destinação desse dinheiro. Se a gente não aprovar?! Acredito; eu,
que o prejuízo é muito grande para Entidades que necessitam
desses recursos. É só; Senhor Presidente!" Selim Jamil Murad:
(sem revisão do orador: 10:37) "Senhor Presidente. Na realidade,
se você não fizer aprovação, essas Entidades, além de não receber
o dinheiro, elas têm que devolver o dinheiro. Esse dinheiro já
foi passado, mas não estava dentro do orçamento. Isso deve
acontecer sempre. Em todos os anos quando chega o mês 12 (doze) é
no mês 01 (Um) que vai o orçamento. Então, a gente teria que
tomar uma solução para que isso não venha ocorrer novamente. É

dar solução imediata!... É só isso, Senhor Presidente!" Não
havendo mais oradores, o Projeto entra em primeira votação, sendo
na forma regimental, aprovado pela unanimidade dos Edis
presentes. Em regime de urgência, o Senhor Presidente solicita
os Pareceres verbais das Comissões de Finanças e Orçamento; Ação
Social e Econômica; Urbanismo, Obras, Viação e Transportes;
Legislação Participativa; e de Educação, Esporte e Cultura. Com
os Pareceres verbais e favoráveis dos membros das referidas
Comissões, o Projeto é colocado em segunda discussão. Não
havendo oradores, em segunda votação, sendo na forma regimental,
aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário.
Dando sequência à tramitação do Projeto, em regime de urgência, e
com o Parecer verbal e favorável dos membros da Comissão de
Justiça e Redação, conforme determina o Artigo 205, do Regimento



Interno, o Senhor Presidente, nos termos do artigo 268, do mesmo
diploma legal, declara o Projeto de Lei n° 5173/2017 aprovado em
Redação Final. Prosseguindo os trabalhos, com os Pareceres
verbais e favoráveis dos membros das Comissões de Finanças e
Orçamento i Ação Social e Econômica i Urbanismo, Obras, viação e
Transportes i Legislação Participativa e de Educação, Esporte e
Cultura, entra em discussão de segundo turno, o Projeto de Lei
Complementar n° 228/2017, Avulso n° 01/2017, de autoria do
Executivo, que dispõe sobre alteração Anexo VI Cargos em
Comissão PMO, da Lei Complementar n° 138, de 11 de março de 2014,
que dispõe sobre a estruturação do Plano de Classificação de
Cargos da Prefeitura do Município de Olímpia, institui nova
tabela de remuneração e dá outras providências. Com a palavra, o
Senhor Presidente informa, que nos termos do Parágrafo lI, Inciso
IX, do Artigo 47, da Lei Orgânica do Município e Artigo 184 do
Regimento Interno, o Projeto necessita, para sua aprovação, do
voto favorável da maioria absoluta dos Membros da Câmara, ou
seja, seis (06) votos dos Edis presentes. Ainda com a palavra, o
Senhor Presidente informa que o referido Projeto foi aprovado em
primeira discussão e votação de primeiro turno na Sessão
Extraordinária do dia vinte de janeiro de dois mil e dezessete.
Usam da palavra os Edis: Fernando Roberto da Silva: (sem revisão
do orador: 10:47) "Senhor Presidente. Votei em primeira discussão
na semana passada, sexta-feira, vou votar em segunda votação
favorável, mas, quero alertar que houve um avanço nesse projeto
onde está sendo excluídos dois cargos de Assessor Especial. Estão
sendo criados dois cargos de Assessor Jurídico na mesma
Referência 34 (trinta e quatro). Então mantém da mesma forma da
questão de despesas lá da Prefeitura. Só está tendo avanço nos
cargos de Diretor de Área onde tem redução salarial, Onde teve um
ajuste que tramitaram no final do ano. Prefeito Geninho par o
Prefeito Fernando Cunha. Então está havendo um avanço nesse
projeto com essa redução. Voto nesses dois cargos jurídicos, em
comissão, por essa exclusão de dois cargos de Assessor Especial.
Peço a Administração atual que mande sempre cargos efetivos para
que a gente possa votar e dar oportunidade a todos os olimpienses
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a prestarem concursos para trabalharem na nossa Administração.
Fico a vontade, mas votar em cargos efetivos, mas voto favorável
pelo avanço que está tendo esse projeto com uma redução da qual
reconheço que está tendo reformulação administrativa para com que
a economia possa investir em outras áreas do nosso município.
Muito obrigado!" Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador:
10:48) "Senhor Presidente. O meu par Fernando manifestou, nós
temos aqui seis por meia dúzia, diminuiu, mas, criou. Eu
considero que é o momento da Câmara Municipal e eu como
integrante de estarmos aqui dando um voto de confiança ao
Executivo. Por quê? Porque o Executivo tem apresentado e tem
defendido para nós Vereadores, naquela Sessão de apresentação do
projeto, que isso faz parte da organização administrativa para
que venha funcionar a Prefeitura e esses Setores. Espero que,
aprovando e dando estrutura administrativa venha a eficiência
administrativa de contrapartida. Nós estamos dando um voto de
confiança ao Executivo, fazendo essas mudanças administrativas,
vai chegar o momento que vamos precisar cobrar. Principalmente,
na hora de votar o projeto da saúde, nós temos muita demanda para
discutir. A minha indagação era realmente de que aumentava o
gasto público; e, aqui, nesse projeto, não tem um aumento,
tivemos até uma diminuição, então, é salutar. Muito obrigado!"
Selim Jamil Murad: (sem revisão do orador: 10:50) "Senhor
Presidente. Ressalto que, independente da mudança que foi
efetuada no sistema administrativo. Lógico que, outros cargos
foram criados. Existem outros cargos que vão fazer parte do
escopo e são necessários dentro da fase administrativa do nosso
Executivo. Ressalto que, o Executivo já fez uma economia aos
cofres públicos com a eliminação de determinados cargos em torno
de dois milhões anuais. Então, temos que aplaudir essa função do
Executivo. Lógico que, no momento que tiver que discutir ou
interpor alguma coisa nós vamos interpor também; é só isso Senhor
Presidente." João Batista Dias Magalhães: (sem revisão do
orador: 10:50) "Senhor Presidente. Muito bem colocadas às
manifestações dos Senhores Vereadores Fernando, Doutor Hélio,
destaco a do Doutor Selim. Não podemos esconder, embora, o
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projeto esteja readequando a estrutura que o Prefeito encontrou a
Prefeitura nesses vinte seis dias de gestão. Vejo o anseio e
expectativa dos demais Pares às cobranças. Precisamos dessa
participação Legislativa desta Casa, sou desejoso que ela venha
contributiva. Sei que na Câmara a base são as aspirações da
população e nós queremos muito isso. Olímpia precisa muito da
Câmara Municipal. Que o desempenho de cada um possa contribuir
muito, com certeza, essa vai ser à participação de todos.
Destaque a essa economia de quase dois milhões de reais com
redução significativa de alguns cargos. O Prefeito Fernando, além
do olhar e carinho que está direcionando a toda parte urbana,
também, está preocupado como conduzir a parte administrativa e a
parte humana. Nós vamos precisar muito da colaboração dos
funcionários para que a dinâmica administrativa seja conjugada
entre Prefeito, Câmara e Funcionários Públicos. Nós somos
servidores da população:- Prefeito, Vereadores e Funcionários
Públicos a serviço da população. No momento que, evidenciamos
economizar no País; e, não podemos dizer - Olímpia está fora do
contexto será significativa a nossa participação e

contribuição. Agradeço as manifestações e votação de todos ao
Projeto. Início de partida para que possamos fazer nosso trabalho
conjugado com o Prefeito a favor da população da nossa cidade."
Não havendo mais oradores, o Projeto de Lei Complementar n°
228/2017 é colocado em votação de segundo turno, sendo na forma
regimental, aprovado pela unanimidade dos Edis presentes no
Plenário. A seguir, nos termos do Artigo 205 do Regimento
Interno desta Edilidade, o Senhor Presidente declara o Projeto de
Lei Complementar n° 228/2017 aprovado em Redação Final. Dando
sequência aos trabalhos, com os Pareceres verbais e favoráveis
dos membros das Comissões de Finanças e Orçamento; Ação Social e
Econômica; Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; Legislação
Participativa e de Educação, Esporte e Cultura, entra em segunda
discussão, o Projeto de Lei n° 5172/2017, Avulso n° 02/2017, de
autoria do Executivo, que alteram dispositivos da Lei n° 4.212,
de 20 de dezembro de 2016, que dispõe sobre a organização
administrativa da Prefeitura Municipal da Estância Turística de
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Olímpia e dá outras providências. Não havendo oradores, o
Projeto de Lei n° 5172/2017 é colocado em segunda votação, sendo
na forma regimental, aprovado por unanimidade dos Edis presentes.
Com a palavra o Senhor Presidente informa ao Plenário que a Mesa
recebeu as Emendas números 01/2017 e 02/2017, e que cópias das
referidas Emendas já se encontram nas pastas dos Senhores
Vereadores. Em questão de ordem, faz uso da palavra o Senhor
Vereador Tarcisio Candido Aguiar: (sem revisão do orador: 10:57)
"Pela ordem Senhor Presidente. Quero solicitar a retirada da
Emenda 02/2017 de minha autoria. Os Senhores Vereadores da
Comissão decidiram fazer essa modificação pela Comissão. Muito
obrigado!" A seguir, o Senhor Presidente faz uso da palavra para
informar a retirada, a pedido do autor, da Emenda n° 02/2017,
Avulso n° 04/2017 de autoria do Vereador Tarcisio Candido Aguiar.
O Senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário que faça a
leitura da Emenda n° 01/2017, de autoria dos Vereadores Fernando
Roberto da Silva e Hélio Lisse Júnior. A seguir, solicita o
parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação quanto a Emenda.
Com parecer favorável, a Emenda n° 01/2017 é colocada em
discussão única. Usam da palavra os Edis: Fernando Roberto da
Silva: (sem revisão do orador: 10:58) "Senhor Presidente. Pela
Ordem. Na questão da Emenda N° 01/2017. Quero aqui parabenizar o
Doutor Hélio Lisse Júnior do Partido PSD onde observou na nossa
reunião da primeira Sessão Extraordinária a questão que o PROCON
continua tendo as suas mesmas funções i a única questão que nos
colocamos é que vai está lotado nessa divisão nova que foi criada
que é o atendimento ao cidadão juntamente com o Banco do Povo.
Peço o voto favorável de todos os Colegas aqui." João Batista
Dias Magalhães: (sem revisão do orador: 10:59) "Senhor
Presidente. Eu só queria aproveitar para cumprimentar o Senhor
Vereador Hélio e Vereador Fernando pela observação técnica em
relação ao projeto. A Emenda veio apenas trazer uma clareza
direcionada a essa questão de atendimento a população. Tenho
certeza que isso traz uma contribuição bastante clara na
observação da lei. Mas destaco também aqui a compreensão e
postura do Senhor Vereador Tarcísio que também fez observação
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oportuna na elaboração e montagem do projeto que chegou a esta
Casa. Ele muito bem apresentou essa necessária correção no
projeto; e, remeteu esse tipo de atribuição a Comissão de Justiça
e Redação a qual nós estaremos aí fazendo a devida observação do
Nobre Colega para que o projeto possa ter uma dinâmica maior e
chegue também à publicação ainda este mês para que possamos,
então, efetivamente, termos a parte administrativa ajustada para
que o Governo possa aos poucos ir deslanchando a favor da
população de nossa cidade." Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do
orador: 11:01) "Senhor Presidente. Esse projeto PL N° 5172/2017
altera vários artigos da Lei N° 4212/2016. Eu entendo que, esta
Casa ao aprovar esse projeto de lei está dando um voto de
confiança ao Executivo venha a se organizar e buscar a eficiência
administrativa. Mas temos várias demandas que a população sempre
cobra do Vereador. Veja bem na gestão Controladoria o Artigo doze
está sendo modificado aonde se destina a verba. Nós temos o
Artigo 53 - Saúde. A Câmara, o Senhor Prefeito tem proposto criar
alguns setores. Artigo 59 - Educação. Artigo 64 - Secretaria de
Finanças. Então são todas as Secretarias. Na realidade, temos que
ter muita atenção. Estamos colocando em votação. A matéria é bem
complexa. Vem em caráter de urgência. Nós nos reunimos e estamos
fazendo urna análise criteriosa. Repito, estamos devolvendo ao
Executivo urna oportunidade de ele se organizar e buscar
eficiência administrativa. Em suma é isso. Vamos votar favorável.
Queremos colaborar para que a eficiência administrativa venha
ocorrer na cidade de Olímpia. Muito obrigado!" Flávio Augusto

Olmos: (sem revisão do orador: 11:05) "Senhor Presidente. Pela
Ordem. Eu escutei o Senhor Vereador Doutor Hélio (PSD) falar:- -
Voto de Confiança. - Na verdade, vamos dar esse voto de confiança
para se preparar pra melhor. Então vou dar esse voto de confiança
para que seja para melhor. Senhores Vereadores." Não havendo
mais oradores, a Emenda n° 01/2017 entra em votação única, sendo
regimentalmente aprovada pela unanimidade dos Edis presentes.
Não havendo mais Emendas, o Senhor Presidente comunica ao
Plenário que a Mesa Diretora recebeu o Requerimento N° 17/2017,

de autoria do Vereador João Batista Dias Magalhães, que requer
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urgência para votação de Redação Final do Projeto de Lei n°
5172/2017. O requerimento é colocado em discussão. Não havendo
oradores, em votação, sendo na forma regimental aprovado pela
unanimidade dos Edis presentes em Plenário. A seguir, nos termos
regimentais e com parecer favorável da Comissão de Justiça e
Redação, o Projeto de Lei n° 5172/2017 entra em votação de
redação final, sem discussão, sendo aprovado pela unanimidade dos
Edis presentes no Plenário. Não havendo mais projetos para
apreciação na presente sessão e nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente, "Sob a Proteção de Deus", declara encerrados
os trabalhos da presente Sessão Extraordinária. Do para
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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA cÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA SEIS DE FEVEREIRO DE DOIS
MIL E DEZESSETE ÀS DEZENOVE HORAS.

Aos seis dias do mês de fevereiro do
ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, sob a Presidência
do Senhor Vereador Luiz Gustavo Pimenta, Presidente da Câmara
Municipal da Estância Turística de Olímpia, e presentes os demais
membros da Mesa Diretora: Vice-Presidente, Vereador Selim Jamil
Murad; primeiro Secretário, Vereador José Elias Morais; Segundo
Secretário, Vereador Hélio Lisse Júnior e com a presença dos
Senhores Vereadores Antônio Delomodarme, Fernando Roberto da
Silva, Flávio Augusto Olmos, João Batista Dias Magalhães, Luiz
Antônio Ribeiro e Tarcísio Candido Aguiar. Realizou-se a
Primeira Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, Décima
Sétima Legislatura da Câmara Municipal da Estância Turística de
Olímpia. Feita a chamada e, verificado haver número regimental,
o Senhor Presidente, "Sob a Proteção de Deus", dá por iniciados
os trabalhos, convidando o Vereador Tarcísio Candido Aguiar para


